

## Kovács Imréné Ilike felterjesztése Podmaniczky-díjra

**Kovács Imréné 1994. óta tagja a Debreceni Városvédő és –szépítő Egyesületnek.** Kezdetektől fogva elnökségi tag, **2004 és 2006 között az egyesület elnöke** volt, azóta Karácsonyi György első helyetteseként a szervezési ügyek **alelnöke** a mai napig.

Feladatait, az egyesületi munkáját mindig lelkiismeretesen, Debrecen épített és természeti örökségének védelme érdekében, az egyesület alapszabályában lefektetett feladatok, követelmények és vállalások szerint szervezi.

Óriási részt vállal az egyesület napi feladataiból, rendkívül **jó szervezői és vezetési képességével magával tudja ragadni a tagokat** is.

A pályázatok elkészítésében állandó segítője az elnöknek.

Ő volt, aki **2005-től kezdődően férjével együtt** megteremtették az **egyesület szakmai útjainak, kirándulásainak** szervezeti kereteit és azóta rendszeresen évente 5-6 egynapos kirándulást és egy 3-4 napos körutat szerveznek **szigorúan önköltséges alapon.** Ennek ellenére az utak előkészítését és levezetését a hivatásos utazásszervezők színvonalát is meghaladó alaposság, és pontosság jellemzi, megtartva emellett a családi, baráti és vidám hangulatot is. A meglátogatandó helyszínek kiválasztása és a megtekintendő műemlékek, tájházak, emlékhelyek, természeti értékek felkutatásában, ismereteinek összegyűjtésében is óriási kutatómunkát végez, amelynek eredményeképpen **részletes leírásokat tartalmazó kis füzetecskéket készít** és bocsát az utazók rendelkezésére.

Az évek során megszerzett ismereteinek felhasználásával már több nagy sikerű **nyilvános előadást** is tartott az egyesület szakmai útjairól: Kastélycsodák, Tájházak és emlékhelyek, Templomok, Pécs és környéke, ezzel is népszerűsítve az egyesületet és felkeltve a műemlékek iránti érdeklődést.

Rendszeresen részt vállal a **hagyományos és az alkalmi rendezvények előkészítésében és lebonyolításában.** Ilyen rendezvények: a Zsuzsi Kisvasút rendezvényei, a Műemléki Világnap, a Magyar Fájdalom szobor előtti Trianon megemlékezés, a Kulturális Örökség Napok, a Város és Faluvédők Országos Találkozója.

**Szakmai kapcsolatot** épít ki és ápol oktatási és nevelési intézményekkel, tanítókkal nevelőkkel, elősegítve ezzel az egyesület fiatalokkal való kapcsolatának megteremtését.

**Az egyesület elnökségének, tagjainak az együttműködésével és közös jóváhagyásával javaslom Kovács Imrénét, az egyesület egyik „alappillérét” a Podmaniczky-díj elnyerésére.**

Debrecen, 2017. május 15.

Karácsonyi György





Városi ünnepek, koszorúzások.



30 éves egyesületünk oklevelével



**Tevékeny, véleményformáló résztvevője az országos találkozónak.**

